
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 1º Reunião Ordinária 

 INSTALAÇÃO DA CMGE E FASE DE ATUALIZAÇÃO DA BASE TERRITORIAL

Aos 11 dias do mês de Agosto de 2009, às 15:30, no Biblioteca Pública Municipal, do município, BENJAMIN CONSTANT, Estado AM, foi realizada a Reunião
Ordinária de Instalação da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, cuja finalidade, conforme Resolução do Conselho Diretor do IBGE nº. 8/2009, de
04/05/2009, é acompanhar o desenvolvimento dos trabalhos do Censo Demográfico 2010, participando e colaborando nos seus aspectos estritamente
operacionais, resguardados o sigilo das informações e as orientações e conceitos técnicos definidos pelo IBGE.

A COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA terá como presidente o (a) Senhor(a) João Monteiro de Souza Júnior, representante do IBGE e
demais membros relacionados abaixo:

Açucena Fernades Amazonense - Esc. Mun. Francisco Chagas de Almeida
Adryano Joseph Silva Cavalcante - Prefeitura Municipal de Benjamim Constant
Alécio Cabral da Silva - Câmara  Municipal de Benjamim Constant
Aldeni Almeida Tapudima - Prefeitura Municipal de Benjamim Constant
Andre Luiz Rocha da Silva - Associação Projeto Jacarezinho
Antonio Carlos de Souza - Escola Municipal Cosme Jean
Carlos Flavio Ataide Oliveira - Associação dos Agricultores
Carlos Miguel Pomas Grados - Associação dos Comerciantes Peruanos
Cristiane Farias do Vale - Prefeitura Municipal de Benjamim Constant
David Nunes Bemerguy - Prefeitura Municipal de Benjamim Constant
Dick Félix Chumpitaz Cuzcano - Comercio
Edecir Souza da Mata - Assossiação de Moto Taxistas
Edgar Delgado Peres - Comercio
Edson Rodrigues Barbosa - Câmara Municipal de Benjamim Constant
Erasmo Carlos da Costa Bindá - Unidade Mista de Benjamim Constant - Hospital
France Clayre Moutinho da Silva Melo - Prefeitura Municipal de Benjamim Constant
José Félix Jarama Paredes - Agrupação dos Comerciantes Peruanos
José Nascimento Galvão - Assossiação Moto Taxista Verde
Julio Cesar Vasquez Montes - Autonômo
Julio Rafael Chucya Condorhuaman - Associação dos Comerciantes Unidos 
Kelly Eduardo Souza Cardoso - Câmara Municipal de Benjamim Constant
Leili Aguiar Zumaeta de Lecca - Agrupação dos Comerciantes Peruanos
Leoncio Pantas Ipanaque - Associação dos Comerciantes Peruanos
Luciene de Lima Cavalcante - Escola Municipal Olavo Bilac
Luis Angel Arce Chipana - Associação dos Comerciantes Unidos
Margarete Rabelo Coelho - Escola Graziela Ribeiro
Maria Cleide Guedes - Escola Estadual Rosa Cruz
Maria da Conceição Nogueira da Silva - Prefeitura Municipal de Benjamim Constant
Maria da Conceição Penha Maciel - FUNASA
Maria Perpetuo Socorro de Souza Oliveira - Escola Municipal Sofia Barbosa
Maria Socorro Menezes Cardoso - Esc. Est. Professora Rosa Cruz
Mireya Diaz del Aguila - Comercio
Omar Cristian Condor Moya - Comercio
Raimundo Coelho de Oliveira - Prefeitura Municipal de Benjamim Constant
Rivelino Pereira Mendes - Prefeitura Municipal de Benjamim Constant
Rogelia Flores Garcia - Associação dos Comerciantes Peruanos
Rosendo Nunes Ortiz - Comercio
Solange Pereira - Prefeitura Municipal de Benjamim Constant
Suelane Alves - CRAS SEMAS

Tomando por base a Resolução 08/2009 e sua regulamentação, a reunião foi convocada e os convites dirigidos aos titulares das instituições convidadas.

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou instalada a COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município BENJAMIN
CONSTANT e, em seguida, apresentou a Resolução do Conselho Diretor do IBGE que normatiza os procedimentos da Comissão, para conhecimento dos
membros presentes.

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1ª PARTE:  APRESENTAÇÃO INSTITUCIONAL E CMGE

Apresentação do material institucional aos membros da Comissão:
Apresentação Oral



Vídeo
Material Promocional

Apresentação dos objetivos e o funcionamento da CMGE.
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

2ª PARTE: BASE TERRITORIAL

Apresentação dos objetivos do trabalho de atualização da BT.
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

Apresentação dos conceitos de setor censitário e suas finalidades e da estrutura das áreas de divulgação e apuração.
Apresentação Oral
Vídeo

Apresentação dos mapas do município, destacando a importância deste mapeamento e dos conceitos associados para a agilidade da coleta e para
a qualidade da cobertura.
Sim. De que forma?
Mapas de Localidade
Mapas de Localidade Estatísticos
Mapas Municipais
Mapas Municipais Estatísticos
Mapas Impressos
Mapas Digitais (PDF)

Apresentação dos limites municipais e intramunicipais vigentes.
Mapas Impressos
Mapas Digitais
Legislação

Houve dúvidas a respeito dos limites municipais e intramunicipais?
Sim e foi sanada na própria reunião.
Explicitar:
Houve questionamento a respeito dos Limites Intermunicipais entre Benjamin Constant e São Paulo de Olivença, mais foi esclarecido de imediato.

Houve dúvida a respeito de localidades/aglomerados próximos das linhas limítrofes com outros municípios?
Sim e foi sanada na própria reunião.
Todas as dúvidas foram dirimidas durante a reunião.

Foram identificadas áreas que não constam dos mapas apresentados?
Sim. Quais?

Assentamentos: P. A. Crajari

A atualização da Base Territorial para o Censo 2010 no município:
Está em desenvolvimento, dependendo apenas de trabalho interno do IBGE
Foram desenvolvidos comjuntamente com a Reunião da CMGE 

No caso de necessidade de apoio externo, as entidades representadas podem contribuir?
Não.

Outros Assuntos:

Recomendações ao representante do IBGE:

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo.



Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


